

ДОВІДКА
щодо відповідності зобов'язанням України у сфері європейської
інтеграції та праву Європейського Союзу (acquis ЄС)
проєкту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення зміни у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів
України
від 18 березня 2022 р. № 314»

Проєкт акта розроблено Міністерством охорони здоров'я України.

1. Належність проєкту акта до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС)

Проєкт акта за предметом правового регулювання належить до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС), а саме: Договір про функціонування Європейського Союзу (ДФЄС) визначає основні принципи внутрішнього ринку, включаючи вільний рух товарів, послуг, капіталу та осіб, статті 101 та 102 ДФЄС регулюють антиконкурентні угоди та зловживання монопольним становищем, які можуть бути під загрозою в умовах кризи; Регламент (ЄС) № 651/2014 встановлює правила для державної допомоги, що може бути застосована під час кризових ситуацій; Директива 2014/24/ЄС регулює публічні закупівлі, що можуть змінюватися в умовах воєнного стану; Хартія основних прав Європейського Союзу визначає права, які повинні бути захищені, у тому числі права працівників під час змін у господарській діяльності; Директива 2011/83/ЄС забезпечує права споживачів у сфері дистанційної торгівлі, що є важливим у кризових умовах; Директива 2008/50/ЄС регулює якість повітря, що може бути важливим у контексті господарської діяльності.

2. Зобов'язання України у сфері європейської інтеграції (у тому числі міжнародно-правові)

Проєкт акта за предметом правового регулювання не стосується міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

3. Програмні документи у сфері європейської інтеграції

Програмні документи у сфері європейської інтеграції Президента України та/або Кабінету Міністрів України щодо предмета правового регулювання проєкту акта відсутні.

4. Порівняльно-правовий аналіз

Проєкт акта за предметом правового регулювання не стосується міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції, тому порівняльно-правовий аналіз не проводився.

5. Очікувані результати

Прийняття проекту акта забезпечить спрощення на період воєнного стану підстав для набуття військовими частинами та підрозділами Збройних Сил України та інших утворених відповідно до законів України військових формувань, органами та підрозділами Державної прикордонної служби України права на провадження господарської діяльності з використання джерел іонізуючого випромінювання.

6. Узагальнений висновок

Проект акта за предметом правового регулювання не стосується міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

**Заступник Міністра
з питань цифрового розвитку,
цифрових трансформацій і цифровізації**
_____ 2024 року



Марія КАРЧЕВИЧ